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16 ものつくり大学について 

（１）ものつくり大学施設の見学・利用状況 

問 22 地域に開かれた大学を目指しているものつくり大学についてお尋ねします。 
（１）大学の施設を見学または利用したことがありますか。次の中から１つに○を付けて

ください。 

▼ 

■「ないが、機会があれば見学または利用したいと思う」が約半数を占め、見学・

利用意向のある人が約８割。 

 

ものつくり大学施設の見学・利用状況については、「ないが、機会があれば見学または

利用したいと思う」が 50.1％と最も多く、次いで「ある」が 28.3％、「ないし、見学ま

たは利用したいと思わない」が 19.9％となっている。大学の見学・利用意向がある割合

（「ある」及び「ないが、機会があれば見学または利用したいと思う」の合計）は 78.4％

と約８割を占めている。 

性別でみると、男女ともに見学・利用意向がある割合が８割近くとなっている。 

年齢別でみると、見学・利用意向のある割合は、40 歳以上では８割近くを占めるが、

30～39 歳では 73.4％、20～29 歳では 61.6％と比較的少なくなっている。 

 

ものつくり大学施設の見学・利用状況（全体） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 




